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Oéuo 1° (2 povadsg): 'Eva kovuti éyet Tpelg umddeg, pio aompn, pio povpn kot pio:
kokKwvn. Kévoope 1o e€ng meipapa: maipvoovpe and 1o Kouti pia pmdia,
KATOYpAPOLLE TO Ypdua TG Kot TNV EavaPdlovpe oto kovti. Emavaiappdavovpe
dwdwasio GAAN o @opd. Na vroroyicete v mbavotnta va eEayBodv 0vo UTEAES
JPOPETIKOD YPDUOTOG.

Oéua 2° (2 povadec): Piyvo éva {apt ko mAnpogopodpat 6Tt Epepa {uyo apBpd. Na
voloyicete pe faomn o vouo Tov deouevpévav tibavotytev (Bayes) v mbavotra
va €Yo eépet 2.

Oéua 3° (3 povadeg): Mnyovn katackevalel Bidec Tmv omoimv to unKog (o€ cm)
aKoAlovBel TV KavovikY| kaTovopun e péom T S cm Kot Tuomiky amokAlon 0.2 cm.
Av 10 pfKog pag Pidag etvor ektdc Tov dactyuatog S + 0.2, tote avtn Bewpeitan
ehattopatikn. [Towa ivor n mBovotnta po fida and v mapamdve pnyovn va eivan
eatToOpoTKY; Aivetar ot @(1)=0.8413 kou O(-1)=1-D(1).

Oéua 4° (3 povadec): Xrov mopokdte mivaka divetat yio 10 6tabuoig o apuog tov
nuepmv 6’ €va xpdvo mov 1 Beppokpacia Enece kbtm amd 0 °C kot T0 VYOUETPO TOVG.
Noa eAéyEete ov UTOPOVLE VO IGYVPLGTOVE MG VILAPYEL YPUULUKT CLUGYETIOT TOV
VYOUETPOV UE TIG NUEPEGS.

Yyoperpo (X) Ap1Opég nuepav (Y)
1000 32
1050 29
1110 36
1120 38
1320 43
1380 53
1340 52
1560 63
1670 73
1970 100
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